

Co je důvod, že modrá auta, slunečníky a jiné modré věci neshořely během požárů na Havaji?

 infokurýr.cz/n/2023/09/09/co-je-duvod-ze-modra-auta-slunecniky-a-jine-modre-veci-neshorely-behem-pozaru-na-havaji

kurýr

9. září 2023

Zvědavé myslí nevěří oficiální historce, že požáry na havajském ostrově Maui byly přirozenou a neočekávanou událostí – a už vůbec ne takovou, která byla výsledkem nějakého mýtického konceptu „změny klimatu“ nebo „globálního oteplování“.

Stejně jako požáry v Kalifornii a Austrálii, i požáry na Havaji jsou „něčím, co jsme nikdy předtím neviděli“, pokud bychom citovali Grega Reesea ze stránky Infowars, který dal dohromady informační video o tom, co se podle mnohých opravdu na Havaji stalo.

Nazývají to „lesními požáry“ a „divokými požáry“, ale zjevně jsou něčím velmi odlišným, vysvětluje Reese. Video (v angličtině) si můžete prohlédnout níže:

Tyto požáry spálily domy na bílý popel, přičemž často zanechaly okolní zelené stromy a keře prakticky nedotčené. V extrémních případech mohou lesní požáry dosáhnout teploty až 816 stupňů Celsia, přičemž bod tání hliníku je 660 stupňů Celsia, takže při extrémním lesním požáru lze roztavit hliník.“

Zde však máme auta s loužemi roztaveného hliníku, které zjevně nebyly v oblasti lesního požáru, a roztavené sklo, které má teplotu tání kolem 1370 stupňů Celsia. Toto jsou nevysvětlitelné anomálie.

(Související: Prohlédněte si [předchozí zpravodajství](#) o záhadných nehořících předmětech, které zůstaly nepoškozené po katastrofě v havajské Lahaině.)

Světlo modré barvy má frekvenci 666 THz

Stejně jako v případě požárů v Kalifornii v roce 2018, předměty jako auta a domy kompletně shořely a v podstatě se zhroutily do svého půdorysu a nezanechaly za sebou nic jiného než bílý popel.

„Tytěž anomálie jsme viděli v New Yorku 11. září 2001 – auta zcela shořela bez vysvětlení,“ zdůrazňuje Reese. (Poznámka redakce: Mluví o autech, která shořela na místech, kde nebyly žádné požáry, daleko od padlých dvojčat.)

Znepokojující je, že požáry na havajském Maui byly velmi selektivní v tom, co spálili. Chudým lidem a lidem ze střední třídy se celé jejich domovy a živobytí změnilo na popel, zatímco honosné majetky bohatých lidí jako Oprah a Jeff Bezos (majitel Amazonu) zůstaly nedotčeny.

„Na Maui tyto nepřirozené požáry ušetřily domovy bohatých lidí, zatímco domy pracující třídy spálily,“ vysvětluje Reese. *„Tyto požáry s přesností ničily nejlukrativnější oblasti Maui.“*

Rychle se stalo všeobecně známo, že vláda má k dispozici zbraně se směřovanou energií nebo technologii DEW (Directed Energy Weapons), která využívá lasery a světlo k zaměření určitých objektů a míst ke zničení, přičemž okolní oblast ponechává na pokoji.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
RUDOLPH RAJCHL
PŘEDSEDA PRG
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ
SENÁTORKA
VIDLÁK
BLONER
JINÍ ÚČASTNÍCI

16. 9. 2023
14.00 hod.
VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ

DEMISE!

www.ceskoprotivlade.cz

„Po desetiletí byly zbraně se směrovanou energií utajeny, ale už několik let jsou ve veřejných záznamech,“ říká Reese.

Zbraně se směrovanou energií mají schopnost spálit domy s takovou přesností – ale aby to bylo tak přesné, oblast by musela být nejprve detailně zmapována.

Ukázalo se, že v lednu 2023 mnozí místní obyvatelé Havaje pozorovali na obloze zvláštní zelená laserová světla. Reese říká, že tyto zelené lasery jsou důkazem toho, že vláda předem podrobně mapovala terén pomocí geoprostorového pole.

Poté, co požáry zničily Lahainu, bylo pozorováno, že mnoho modře zbarvených předmětů neshořelo, i když všechno ostatní kolem nich bylo spáleno.

„Viděli jsme, že mezi popelavými ruinami jsou modře zbarvené předměty, které nějak přežily zkázu: modrá auta, modré deštníky, modrá loď, modré květináče,“ říká Reese.

„Na internetu se stávají virálními videa, která ukazují, jak mohou lasery snadno přepálit objekty určité barvy, ale na modře zbarvené objekty zůstávají nepoškozené.“

Zbraně se směrovanou energií (DEW) zahrnují nejen lasery, ale také milimetrové vlny a mikrovlny, které se používají ve skenerech nahého těla na amerických letištích.

„Všechny jsou založeny na světelných frekvencích a různé vlnové délky světla ovlivňují barvy jinak,“ říká Reese.

„Například, při laserovém odstraňování tetování se k odstranění různých barev používají různé vlnové délky. A to proto, že barva je vlastností světla. Každá barva má svou vlastní frekvenci.“

„A je zajímavé, že frekvence modré barvy je 666 THz.“

Nejnovější zprávy o katastrofě v Lahainu naleznete na [FalseFlag.news](https://www.FalseFlag.news) .

Poznámka redakce

Modrá barva předmětu znamená, že daný předmět odráží modré světlo a pohlcuje všechny ostatní barevné složky světla (červenou, zelenou, žlutou atd.). Čili, pokud na modrý předmět dopadne modrý laser, ten je odražen. Modrá barva na modrý laser působí jako zrcadlo.

Pokud však modrý laser dopadne na předmět jiné barvy, energie laseru je tímto předmětem pohlcena a předmět začne hořet.

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

The logo consists of the word "PRO" in a bold, blue, sans-serif font.

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
